

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя пышная бабуля. Часть 10: Завершение

Здравствуйтесь читатели, сегодня хочу закончить серию рассказов «Моя пышная бабуля». Столько всего случилось с этой богиней, и в каких только ситуациях она не побывала. Почти двух метровая, сексуальная женщина просто сводит всех с ума.

Лето 2012, жара, бабуля поехала в магазин, а я решил поехать с ней и помочь ей с сумками и так далее. В метро почти каждый мужчина при виде моей бабули с красивой попой, грудью, длинными ногами сразу начал уступать ей место. Бабуля села, закинула свою сексуальную ногу на ногу, слегка оголила ляжи и начала смотреть на реакцию мужчины на против.

Маленький ростом мужчина по сравнению с бабулей, просто не мог удержать свой член в штанах. Бабуля играла ногами, меняла одну ногу на другую, делала сексуальный взгляд. Мужчина не удержался, упал к ее ногам и начал целовать большие пальцы ног, которые выглядывали из туфель на большом каблуке.

— Что же вы, мужчина? — посмеиваясь говорила бабуля

— Вы просто богиня, я не могу так больше! — ответил мужчина облизывая пальцы ног бабули
У меня и у самого стоял член на нее капец как, но я держался как мог. Мы вышли из метро, рядом с бабулей я казался просто гномом, доставая головой лишь только до ее плеча.

(Специально для eromo.org— секситейлз.орг) В магазине она выбирала себе различные вещи, платья, юбки, туфли, рубашки. Когда она примеряла новые туфли, я взял те, в которых она пришла и вдохнул их аромат полной грудью, вот же везет работникам обувных магазинов. Далее она пошла в кабинку для примерки одежды, с диким стояком в штанах я решил отправиться за ней.

— Боже мой, дай переодеться! — сказала бабуля

— Ты моя! — грозно говорил я

Я спустился и начал облизывать ее выбритую киску, снял штаны и начал толкать между ее ног свой член.

— Нас же увидят! — сексуально говорила бабуля

Под рукой не было ничего на что бы можно было встать, так как бабушкин рост 1.81, а мой 1.60. Пришлось сунуть член между ее божественными ляжами и облизывать спину, всегда это возбуждало. Через минуту я уже кончал на ее ляжи.

— Все, дай мне переодеться! — сказала бабушка.

Я вышел из кабинки полностью удовлетворенный и радостный, ну а бабуля там что-то все примеряла и примеряла. Вообще накупила она себе кучу вещей как всегда, было полно пакетов и все это конечно тяжело было нести, но я все же все взял сам. Мы подошли к двери дома, но бабуля не стала открывать, а повернулась ко мне.

— Молодец, помог мне хорошо сегодня с этими сумками! — сказала бабуля

— Да не, ернуда бабуль. — ответил я

Она вдруг нагнулась и начала растегивать мою ширинку прямо в подъезде.

— Ух ты, бабуль. — сказал я

Бабуля начала медленно сосать, но обсасывая член плотно и до конца. Держал я 15 сумок, было дико тяжело, а тут еще и бабуля сосет, да так элегантно и страстно. Постепенно она начала увиливать скорость и добавлять стоны, от таких раскладов я сразу начал спускаться.

— Господииииии, ВОТ ЭТО ДАААААА. — я заорал на весь подъезд кончая в рот бабуле

Бабуля держала хуй во рту до последнего, я еще где-то минуту после оргазма дрыгался с членом у нее во рту.

— Молодчина! — улыбнувшись сказала бабуля

Однажды я заказал пиццу, но не спросив заранее денег у бабули. Когда ее уже доставили, я подошел к бабуле с просьбой дать денег на пиццу.

— Так, слушай, какая пицца? Ты бы сказал, я бы тебе даже лучше сделала. — ответила бабуля

— Ну извини, так дашь денег? — спросил я.

Бабуля оттолкнула меня в сторону, открыла входную дверь, там стоял доставщик с пиццей.

Бабуля сняла майку, парень чуть не упал от таких красот.

— Пиццу отдавайте, ага. — сказала бабуля и наклонила его голову в свою грудь.

Доставщик минуты три облизывал на пороге грудь бабули и трахал ее между ляжек, потом отдал пиццу и ушел.

— Не дай бог такое повторится еще раз! — пригрозила бабуля и оделась.

Вот и пришел конец всем историям с моей бабулей. Думаю должно найтись хотябы мало количество участников, которые оценят мой так сказать «стиль». Еще хочется сказать тем людям, которые постоянно пишут какахи в комментах:

Ребят, я очень люблю критику, но такая критика как у вас мне не нужна, поэтому ваше мнение ничего не значит, если ваше мнение не содержит никакой конкретики. В дальнейшем планирую проложить рассказ «Мать моего друга». Будет интересно, дорогой любители моих рассказов.